1. Nachlieferung vom 28.03.2024

1. In der Datei mit dem Namen ,,Fahrzeug 2.pdf“ wird in der ersten Zeile der Tabelle von ,Los 1 -
Fahrzeug 1“ geschrieben. Richtig muss es heilen: , Los 2 - Fahrzeug 2“.

2.In den Pos. 1.6 und 1.7 beider Lose sind von M+S Reifen die Rede. Zur Klarstellung: es sind
Ganzjahresreifen mit dem Alpinsymbol gemeint.

3. die Pos. 1.10 beider Lose heilRen richtig: ,Optional: Staufacher seitlich”

4. Die Pos. 3.2 beider Lose lauten richtig: ,Alternativ zu Pos. 3.1 LED Fahrlicht”
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